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Hapayoyioueg sovapmioeic — llapaymyoc
cuvapTNG- Kavoveg mapaymyionc

A. ATTAPATITHTELZ I'NQXEIZ OEQPIAL

MNapdaywyoc cuvaptnonc - KAVOVEC MAPAYWYLOTIC

Oplopoc

Fotw f pia cuvaptnon pe nedio oplopov eva auvolo A. Oa Aepe ot

Oplopoc
L

H f eival mapaywyiown oto 4 1] am@, mapaywyiciun, otayv sival mapaywylowin os kabe
onueio x4 Tou A.

H f sival mapaywyiowpwn oe éva avolkto Siaotnua (a, f) tou nediov oplapo tng, otav
elval mapaywyiowyn oe kaBe onueio x, € (a, f5).

H f sival mapaywyiowun og éva kAewto Siaotnua [«, f] tou mediou oplopol tng, Otav
elval mapaywyiown oto (&, f) Kal eTutA£ov LOXUEL

lim Ll L € R kat lim o) 1) ER

x—at x—a x—f-  x—

Eotw f pia cuvaptnon pe nedio opopot 4 kot 4, to oivolo Twv anpeiwv tou A ota onoia
auTh eival mapaywyiown. Avtotoifovtag kdbs x € A, otof " (x), opilovpus T
CUVAPTNON

f:4, - R

x = f'(x)
1 omoic ovopdleTal mpwtn mapaywyog g f 1 amid napaywyocg tng f. H mpwtn
v
dx
Ma mpaktikolc AOyouc tTny mapdywyo cuvaptnon v = [ (x) Ba tn cupPolifovps kaLty =
(f )
Av uttoBéooupe OTLTo A, eival Stdotnua rj évwon Slaotnudtwy, TOTE N mapdywyoc g |,
av uTtdpyet, Aéyetan SeUtepn mapdywyoc e [ kot cupPoliletal pe .
Enaywywd opiletat n viootr mapdywyod Ine f, He v = 3, kat cupPoliletar pe f)

Andash £O) = [f-D] v = 3

napaywyod tne f cuppoAiletal pe — mou dlaPaletal «vie ¢ TPOC VIE YL,



